

**Развитие познавательного
интереса к социокультурным
ценностям нашего народа у
детей старшего дошкольного
возраста через создание
мини-музея в группе**

*Если мы сумеем научить ребенка
ощущать красоту, изумляться
дивным творениям человеческих
рук, красоте природы, то
вырастим человека с высокой
культурой чувств, а открывать
детям красоту мира возможно
через музыка слова, которая
несет радость или грусть...*

В групповом помещении группы создан «Уголок старинных русских предметов обихода»



В сундуке собрана одежда для ряженья. Дети с удовольствием наряжаются и играют, исполняя в игре различные роли



Необходимым атрибутом русской избы конечно же является русская печь





Хозяйка мини-музея



Хороша душа-Машенька



Спи, моя радость, усни



Наряжалась красна девица



Каждый в душе рад, коль в семье
лад



Щи да каша-пицца наша



Угощала девица молодца



Хороши узоры наши, а молодушки
тем паче



Приходите в гости к нам, всегда мы
рады вам



Праздник Екатерины-санницы



Праздник Осени



**Огромная работа в рамках
патриотического воспитания
проводится посредством
знакомства воспитанников
МБДОУ № 341 с творчеством
великого сказочника Урала
П.П.Бажова**



Под руководством музыкального руководителя МБДОУ № 341 Ионовой Л.М. проводится, ставшая традиционной, неделя, посвященная жизни и творчеству П.П.Бажова. В эту неделю оформляются выставки детского рисунка и поделок по сказам Бажова. В течение двух дней на празднике дети встречаются с героями произведений Павла Петровича: Хозяйкой медной горы, Данилой мастером, Огневушкой-поскакушкой, ящерками. Дети участвуют в театрализованных постановках по сказам П.П.Бажова «Серебряное копытце» и «Хозяйка медной горы».











Выход Хозяйки из медной горы





Хозяйка Медной горы «уходит в свои владения»



«Танец ящерок»

















